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ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 2018-19 

 

Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, σε συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 
το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας συνδιοργανώνουν Ανοικτό Πανεπιστήμιο, για τέταρτο συνεχή χρόνο. 
Τα μαθήματα του εν λόγω Προγράμματος έχουν επιμορφωτικό χαρακτήρα και απευθύνονται σε 
εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής 
Μακεδονίας και σε όποιον άλλον επιθυμεί. 

Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται όπως πάντα στην Αίθουσα Διαλέξεων της Εταιρείας μας. Σε 
όσους παρακολουθούν τα μαθήματα θα χορηγηθεί σχετική βεβαίωση παρακολούθησης. 

Σας πληροφορούμε επίσης ότι η λειτουργία του Ανοικτού Πανεπιστημίου της Εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2018-19, εντάσσεται στον πανηγυρικό εορτασμό για τα 80 χρόνια της 
Εταιρείας και τροποποιείται η λειτουργία του, λόγω πληθώρας εκδηλώσεων, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του επετειακού έτους. 

Πιο συγκεκριμένα: 
Οι στόχοι παραμένουν οι ίδιοι, με διευρυμένη θεματολογία αναφερόμενη κυρίως στην ιστορία της 

Μακεδονίας, της Θεσσαλονίκης αλλά και σε θέματα ευρύτερου επιστημονικού ενδιαφέροντος. Οι διαλέξεις 
θα πραγματοποιηθούν από διακεκριμένους επιστήμονες και σε καθορισμένες ημερομηνίες, οι οποίες θα 
ανακοινώνονται εγκαίρως. Η αρχική διάλεξη θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 
18:30 στην αίθουσα διαλέξεων της Εταιρείας. Εισηγητής θα είναι ο κύριος Γεώργιος Κοντογιώργης, 
ομότιμος καθηγητής-πρώην Πρύτανης του Παντείου Πανεπιστημίου, με θέμα: Η ελευθερία στον αξιακό 
χάρτη του Ελληνισμού. Η συγκεκριμένη εισήγηση θα αποτελέσει και την πανηγυρική ομιλία για τον 
εορτασμό της εθνικής επετείου και της μνήμης του προστάτου της πόλεώς μας Αγίου Δημητρίου. 

Σας παρακαλούμε να συμμετέχετε ενεργά στη λειτουργία του Ανοικτού Πανεπιστημίου της Εταιρείας 
Μακεδονικών Σπουδών, όπως και κατά τα προηγούμενα έτη. 

Εκπρόσωποι εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου ορίστηκαν ο Αντιπρόεδρος κ. Γεώργιος 
Πουρνάρης και η Έφορος Βιβλιοθήκης κα Αδελαΐς Ισμυρλιάδου. 
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